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ПАЗАР НА ТРУДА; ДОХОДИ; ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ - (8 НОВИНИ)

Заглавие: Евтин трик
Дата: 15.06.2011 10:52
Медия: Vraca news

Дори с планираното от 1 юли увеличение на минималната работна заплата (МРЗ) от 240 на 270 лева месечно, тя ще
остане минимална: отново най-ниската в Европейския съюз. За сравнение, следващата най-ниска МРЗ е в Румъния,
в размер на 162 евро (317 лева).
Задават се местни и президентски избори. Горчивият хап, който правителството на ГЕРБ ще трябва да преглътне е,
че по време на първите две годи... 

Заглавие: За изборите все пак ще има нова минимална заплата
Дата: 15.06.2011 20:00
Медия: Сега

Кабинетът задвижи увеличението от 1 юли, според Дянков август или септември е по-реалистично
Единственото сигурно нещо около минималната заплата е, че до изборите ще има увеличение. Във вторник
изпълнителната комисия на ГЕРБ взе политическо решение промяна да има до 1 септември. В тези граници обаче
Министерският съвет продължи да излъчва разнопосочни новини и вчера. "Сега" научи, че соци... 

Заглавие: Кметът, синдикати и работодатели подписаха КТД в сферата на образованието
Дата: 15.06.2011 23:01
Медия: Зона Перник

Колективен трудов договор в сферата на образованието бе подписан днес в община Перник.
Подписа си под документа положиха кметът на общината Росица Янакиева, председателите на двата учителски
синдиката КНСБ и Подкрепа Венета Миланова и Юлия Ганчева, от името на съюза на работодателите директорът
на ОУ "Св. Ив. Рилски"  Бойко Свиленов. Новите моменти в подписания договор са добавка върху заплатат... 

Заглавие: Кратката памет на управляващите
Дата: 15.06.2011 16:28
Медия: Дневник

Миналата седмица беше богата на предизборна щедрост. Вече е почти сигурно, че минималната заплата (МРЗ)ще
бъде увеличена с 30 лева (12.5%) до 270 лева от първи юли, а в момента във финансовото министерство  се правят
разчети с колко да се вдигнат пенсиите и кои пенсии да бъдат обхванати от увеличението.
Общото между тези две стъпки е, че са очевидно повлияни от предстоящите избори и че
п... 

Заглавие: 55 безработни започват работа като градинари в Кюстендил
Дата: 16.06.2011 07:46
Медия: Дарик радио

55 безработни в община Кюстендил ще започнат работа като градинари от следващата седмица по проект на
администрацията и Бюрото по труда. Те ще са в помощ на ангажираните по временната заетост. Кандидатите вече
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са преминали курс на обучение като в град Кюстендил ще бъдат ангажирани 25, а останалите по селата.
Обучаващите са били разделени на три групи.
Те ще бъдат на договор от 9 до 12 м... 

Заглавие: Трудовите злополуки намаляват с 21%
Дата: 16.06.2011 07:17
Медия: Novini bg

Трудовите злополуки през 2010 г. са 3025 при 3843 през 2008 г. (намаление с 21%), показват данните за
изпълнението на Националната програма по безопасност и здраве при работа за миналата година.
Отчетът беше приет на заседанието на правителството.
Намалели са и смъртните случаи по време на работа (94 през 2010 г. при 180 през 2008 г.). Инцидентите, които са
довели до инвалидност... 

Заглавие: 270 лева минимална заплата от септември
Дата: 16.06.2011 00:05
Медия: Стандарт

Увеличението на минималната работна заплата ще стане факт от 1 септември. Тогава най-ниските пари, за които
хората работят, ще се увеличат от 240 на 270 лева. Това съобщиха за "Стандарт" депутати от ГЕРБ след заседание
на изпълнителната комисия на партията си. Вицепремиерът Симеон Дянков потвърди за увеличението и уточни, че
предложението ще бъде обсъдено със синдикати и работодатели на тристранка... 

Заглавие: Най-вероятните причини да ви уволнят
Дата: 15.06.2011 16:59
Медия: INSURANCE.BG

Кои са най-честите причини да ви уволнят? BusinessInsider изброява 13-те най-вероятни причини. Добрата новина
е, че повечето от тях е напълно възможно да бъдат избегнати (като това да идваш пиян на работа,например),
докато срещу това да не те бива в работата няма застраховка.
Ето ги и тях:
13. Да се оплаквате от шефа/фирмата във Facebook, Twitter и др.
Извест... 

ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ, ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ - (9 НОВИНИ)

Заглавие: Хасковските деца сред най-неграмотните
Дата: 15.06.2011 23:01
Медия: Телевизия Рекординг Аида

Говорете на книжовен български език на своите деца, призовават от Регионалния инспекторат на Министерството
на образованието.По този начин малките ще се научат по-лесно да пишат и оценките им в училище ще са по-високи.
Хасково е сред регионите с най-слаби оценки от външното оценяване по български език, наравно с Кърджали,
Разград, Търговище и Шумен-все области със сме... 

Заглавие: 170 български предприемачи и студенти се обучаваха в Lean – принципите за бизнес развитие
Дата: 15.06.2011 22:20
Медия: techno-mobile.eu

Какво представлява Lean философията за стартиране на бизнес, как да достигнем до потенциалния си пазар,
стъпка по стъпка и да разберем в дълбочина нуждите на клиентите си – това са част от темите, които бяха във
фокуса на първата в България конференция LeanSpark. Събитието се проведе в София на 4 юни и събра 170
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гости, които имаха възможност да се запознаят с бързо набиращата популярност би... 

Заглавие: 10 млн. лв. за бонуси на университети отличници
Дата: 15.06.2011 21:02
Медия: Монитор

10 млн. лв. ще бъдат преведени на университетите, получили най-високи оценки за качество и с най-висока пазарна
реализация. Това реши правителството вчера. Парите трябва да отидат за "модернизация и оптимизация".
Допълнителното финансово стимулиране ще е 5 или 10 на сто от субсидията на дадения университет. 10 на сто ще
е бонусът за професионалните направления с най-висока реализация на пазара на ... 

Заглавие: Българките рано стигат до директорски постове
Дата: 15.06.2011 20:00
Медия: Сега

Българските бизнесдами правят бърза кариера и твърде млади стигат до директорски постове. Изводът е от
проучване на консултантската компания "Стентън Чейз", според което 49% от анкетираните у нас мениджърки са
получили началнически функции още преди да навършат 30 години.
Жените правят кариера и заемат ръководни позиции главно в търговията и услугите (вкл. и финансовите).
България напри... 

Заглавие: 80% от жените у нас са успели
Дата: 15.06.2011 19:20
Медия: ВВТ

Това показват резултатите от проучването "Жените в управлението"
Маркетингът, човешките ресурси и ПР-ът са областите, в които жените са най-успешни като мениджъри. Това
показват резултатите от проучването "Жените в управлението". 80% от дамите-мениджъри в България смятат, че са
намерили баланса в живота между кариерата и личния живот.
Красота и стил се оказват достатъчни за успеха на... 

Заглавие: Не отличниците са малко, неграмотните са много
Дата: 15.06.2011 19:17
Медия: Труд

"Българските ученици са усвоили определени компетенции и имат постижимост на знанията."
Преводът на този замъглен извод на образователното министерство е: децата знаят за Добър (3,50 - 4,00), и то при
изпитна система, която подпомага изкарването на максимален резултат.
От миниматурите за четвърти и седми клас стана ясно още, че малчуганите не се справят с триъгълниците, а
младежит... 

Заглавие: Варненски ученици ще учат китайски безплатно
Дата: 15.06.2011 17:35
Медия: Moreto.net

67 ученици от I Езикова гимназия и 50 от Математическа гимназия "Д-р Петър Берон" във Варна ще изучават в извън
задължителните учебни часове китайски език. Младежите, заявили интерес да изучават езикът са от 9-ти и 10-ти
клас. Обучението им ще бъде безплатно и по три часа седмично.
Преподавателите са две доброволки от Китайската народна република, които специализират в Софийския
университе... 

Заглавие: Директорите на училища могат да дават повече пари на учителите, чиито ученици са постигнали по-
високи резултати на външното оценяване
Дата: 15.06.2011 17:24
Медия: Телевизия Европа
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В правомощията на директорите е да разпределят средства от делегираните бюджети или от диференцираното
заплащане на учителите, чиито ученици са постигнали високи резултати на националното външно оценяване и на
държавните зрелостни изпити.
Това съобщи заместник-министърът на образованието, младежта и науката Милена Дамянова, след като обяви в
18-то СОУ "Уилям Гладстон" началото на нацио... 

Заглавие: Дамите у нас са най-успешни като мениджъри в маркетинга, ПР-а и човешките ресурси
Дата: 15.06.2011 16:14
Медия: Human capital

80% признават, че красотата и стилът отварят врати за кариерно развитие, показва проучване на "Стантън Чейс
България"
Маркетингът, ПР-ът и управлението на човешките ресурси са областите, в които жените са най-успешни като
мениджъри. Стихията на жените в България са професиите, свързани с комуникация и контакти с различни хора.
Това показва проучването Women in Management на консултантс... 

ЕВРОФОНДОВЕ - (3 НОВИНИ)

Заглавие: Пускаме и през нощта оферти за европари
Дата: 16.06.2011 00:05
Медия: Стандарт

Документи за кандидатстване с проекти по еврофондовете ще може да се пускат и през нощта. Освен това
материалите ще се подават от всяка точка на държавата. Вчера премиерът Бойко Борисов и министърът по
еврофондовете Томислав Дончев дадоха старт на електронното подаване на документи. Първите пуснати в нета
проекти са по ОП "Техническа помощ". Онлайн и на хартия ще се приемат предложения по ОП "Чове... 

Заглавие: Европроектите тръгнаха и онлайн
Дата: 15.06.2011 21:02
Медия: Монитор

Първият европроект по електронен път бе подаден вчера пред премиера Бойко Борисов и министъра по усвояване
на средства от ЕС Томислав Дончев. Подаването отне секунди и документацията беше заведена в
Информационната система за управление и наблюдение на структурните инструменти на ЕС в България (ИСУН).
Внасянето на документите в обичайния хартиен вид би отнело часове чакане и път до столицата.

Заглавие: Европрограмите изоставали само с плащанията
Дата: 15.06.2011 19:42
Медия: Дневник

8% от "Околна среда" са раздадени за пет години 
Договарянето на евросредствата по оперативните програми върви по план и дори се преизпълнява, но се изостава
с плащанията по проектите, отчете министърът по еврофондовете Томислав Дончев пред ресорната
парламентарна комисия в сряда.
По думите му към момента прогнозата за договорените средства за края на 2011 г. е изпълнена над 55%, което... 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ" - (7 НОВИНИ)

Заглавие: БЧК и Столична община започват изпълнението на съвместен проект
Дата: 16.06.2011 07:45
Медия: Информационна агенция "Фокус"

София. Българският Червен кръст, в партньорство със Столична община, започва реализацията на нов социален
проект, който ще бъде представен на пресконференция днес от 11.00 часа в Музейната зала на БЧК (бул."Джеймс
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Баучер"№76).
Българският Червен кръст в качеството си на бенефициент по Оперативна програма "Развитие на човешките
ресурси", Схема за предоставяне на безвъзмездна фин... 

Заглавие: Регионален форум "Предизвикателства за социално включване чрез заетост на хората с увреждания"
Дата: 16.06.2011 07:01
Медия: Ловеч днес.EU

   
Днес в Ловеч ще се проведе Регионален Форум "Предизвикателства за социално включване чрез заетост на хората
с увреждания", който се организира от Националната федерация на работодателите на инвалиди в партньорство с
Община Ловеч. Регионалният форум ще се проведе на 16-ти  юни (четвъртък) от 10.30 до 13.30 часа в залата на
Община Ловеч – гр.Ловеч,  ул."Търговска" 22 и предвижда да съ... 

Заглавие: Стипендии по линия на програма "Развитие на човешките ресурси"
Дата: 16.06.2011 06:21
Медия: Струма

На 06.06.2011 г. Министерството на образованието, младежта и науката откри кампанията за кандидатстване за
стипендии и награди за зимния и летния семестър на учебната 2010/2011 г. по проект "Студентски стипендии и
награди" - II фаза, съфинансиран от Европейския социален фонд по Оперативна програма "Развитие на човешките
ресурси 2007-2013".
В срок до 26.06.2011 г. студентите имат възможн... 

Заглавие: Над 500 000 души са ползвали европари за заетост
Дата: 15.06.2011 20:00
Медия: Сега

Уволнен зам.-министър се оказа отличник в оперативната си програма
С отлични показатели по програмирани, договорени и усвоени средства по ОП "Развитие на човешките ресурси" се
похвалиха вчера от социалното министерство по време на отчета си пред социалната комисия. Досега от
програмата са се възползвали за обучение и заетост над 505 000 българи.
"Развитие на човешките ресурси" е ... 

Заглавие: КТ "Подкрепа" в Шумен организира обучителни курсове
Дата: 15.06.2011 18:11
Медия: Шуменска заря

Велмира СТЕФАНОВА
"Освен ангажиментите ни към синдикалните членове за подписване на колективните трудови договори, за срещи с
работодатели и изглаждане на конфликтни ситуации, КТ "Подкрепа" в Шумен работи по голям проект с
продължителност 4 години. Той е по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" и се нарича "Подкрепа
за достоен труд". Едната година вече изтече, предстои да с... 

Заглавие: До края на годината договорираме 80% от ОП "РЧР"
Дата: 15.06.2011 17:51
Медия: Класа

Договорените средства по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" към началото на юни са около
50% от общия бюджет, а до края на тази година ще достигнат около 80% от средствата, съобщи Зорница Русинова,
директор на Главна дирекция "Европейски фондове и международни програми и проекти" в МТСП, предаде
репортер на БГНЕС. Към 1 юни са платени 10.5% от предвидените средства, а са серти... 

Заглавие: Психолози консултират по скайп социално уязвими групи
Дата: 15.06.2011 16:40
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http://www.klassa.bg/news/read/article/172105_%d0%94%d0%be+%d0%ba%d1%80%d0%b0%d1%8f+%d0%bd%d0%b0+%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%b0%d1%82%d0%b0+%d0%b4%d0%be%d0%b3%d0%be%d0%b2%d0%be%d1%80%d0%b8%d1%80%d0%b0%d0%bc%d0%b5+80%25+%d0%be%d1%82+%d0%9e%d0%9f+%22%d0%a0%d0%a7%d0%a0%22
http://www.sever.bg/obshtestwo/psixolozi-konsultirat-po-skajp-socialno-uqzwimi-grupi-_l.a_c.23280_i.89271.html


Дата: 15.06.2011 16:40
Медия: Север бг

Он-лайн консултации на хора от уязвими социални групи във Велико Търново, Плевен, Стара Загора и Хасково ще
дават четирима дипломирани във ВТУ психолози. Електронната социална услуга става възможна благодарение на
спечелен проект по ОП "Развитие на човешките ресурси" и ще бъде предоставяна в рамките на осем месеца - до 31
януари 2012 г.
Добромир Бориславов, член на Социалната инициатива за... 

ДЕМОГРАФСКИ ВЪПРОСИ - (1 НОВИНА)

Заглавие: "Българската нация може да изчезне така, както са изчезнали траките"
Дата: 15.06.2011 20:11
Медия: Шуменска заря

Проф. д-р Стоян МИХАЙЛОВ, социолог, чл.-кореспондент на БАН:
Проф. д-р Стоян Михайлов е един от съоснователите и дългогодишен директор на Института по социология при
БАН, който повече от 40 години изследва общественото развитие. Той беше сред гостите на преславска родова
среща и от позицията на учен,
депутат в Седмото Велико народно събрание, бивш партиен функционер от висок ранг... 

http://grada.bg/71176/%e2%80%9e%d0%b1%d1%8a%d0%bb%d0%b3%d0%b0%d1%80%d1%81%d0%ba%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d0%bd%d0%b0%d1%86%d0%b8%d1%8f-%d0%bc%d0%be%d0%b6%d0%b5-%d0%b4%d0%b0-%d0%b8%d0%b7%d1%87%d0%b5%d0%b7%d0%bd%d0%b5-%d1%82%d0%b0/

